

9/17

星期四

责编:张本甫 美编:江佳 ■ 组版:黄伟

生活苏州

民生为本

民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

走高品质道路,不用豪华包装

苏州不许搞“天价螃蟹”

今年阳澄湖大闸蟹将在9月20日之前少量上市,9月底正式开捕并批量上市。少量捕捞螃蟹可以说是为了让市民提前尝鲜,也为今年的市场提前预热,今年价格和产量成为关注的焦点。而此前的“天价蟹”也让人对今年的包装有了关注。

大闸蟹开始蠢蠢欲动

昨日,笔者在常熟市沙家浜大闸蟹交易市场看到,不少打着专营阳澄湖大闸蟹招牌的商户已经开始销售起螃蟹来,这其中除了沙家浜本地的大闸蟹和一些周边地区的螃蟹外,仅有一小部分是今年的首批阳澄湖大闸蟹。常熟阳澄湖畔的养殖户王忠义的店铺内有大小三四种规格的螃蟹。王忠义说,“由于今年的中秋节较往年略迟,因此阳澄湖大闸蟹开捕时间也相对晚了一些。”

迟迟未能上市的大闸蟹,让不少爱吃螃蟹的食客等得有些着急。“近来,每天都有客户来电询问,我提前了数天开始试捕。”王忠义在本月10日左右进行了第一

次捕捞,不过数量不大,大概每天捕捞100斤左右。购买的客户大多以本地为主,外地的经销商还未开始进货。

产量和价格成为热点

“今年阳澄湖大闸蟹的准确产量,需要到9月下旬统计各个会员的数据才能确定。”苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会人士说,“不过从之前试捕的情况来看,可以得出一个大概的数据:今年的产量约2000吨,也就是1200万只左右。”

常熟蟹农王忠义经营着1700多亩水面,4月份时投入了3000万蟹苗。他说,今年螃蟹生长最为旺盛的7月末出现高温天气,雨水充足,对螃蟹生长有利。王忠义认为,今年阳澄湖大闸蟹产量一定会很高。“螃蟹的个头也会比较大,这几天捕的公蟹最大的4.5两,母蟹则在3两左右。”

今年大闸蟹开捕时间为9月21日。9月26日至28日开始,阳澄湖大闸蟹批量上市,届时将迎来今年第一次阳澄湖大闸蟹销售高峰。

搞“天价螃蟹”要处罚

根据大闸蟹行业协会介绍,根据整个大环境分析,今年的大闸蟹价格波动不会太大。具体价格还要等开捕之后才能知道。不过,一位养殖户则有不同的看法:“我认为今年大规格蟹的价格应该会上涨。从我掌握的情况看,今年的市场需求量有所增加,大规格蟹的市场价格可能上涨10%到20%。”从之前大闸蟹上市的情况看,已经出现个别豪华包装的现象,在南京,甚至出现了售价高达99990元的天价两只装螃蟹礼盒。

苏州阳澄湖大闸蟹行业协会人士表示,协会不赞同也决不允许阳澄湖大闸蟹出现豪华包装。

“我们要走的是高品质道路,不能用豪华包装来吸引消费者。从目前来看,我们的会员都没有使用豪华包装。协会也会在以后的会议上提醒会员,一旦发现有会员违反规定,协会将立即制止并予以处罚。”有关人士说。

王彪 虞轩

主干道25日起禁止开挖

昨日,苏州市容部门表示,在18家管线业务单位联络员会议上,苏州市容市政管理局地下管线管理所明确,9月25日后市区各主干道禁止开挖。

为迎接即将到来的国庆60周年和长假旅游高峰,管线所要求各管线业务单位合理安排施工计划,在建项目必须在25日前移交市政设

施管理处进行修复。到期无法结束的工程必须安装全封闭围栏,并放置警示标志,最大程度地消除国庆长假期间的交通安全隐患,确保市区道路畅通和市民出行安全。同时,对新报批的管线开挖项目开工日期一律调整至10月9日之后,以减少道路开挖对城市环境及道路交通的影响。

王彪 苏容



天气

今天阴有阵雨
出行带好雨具

弱冷空气的再次影响,给苏城的局部地区带来了降雨,虽然雨量很小,但阴冷的天气还是让人有了秋意正浓的感觉。在西南地区热带低压系统的影响下,昨天,苏州上空云气很多,云层也比较厚,日照偏弱,所以上下班时的天气还是比较凉爽的,最高气温为26.7℃。目前苏州处于中低空降雨系南部边缘,随着降雨系的进一步南压,今天降雨的范围扩大,局部地区雨量可能会达到中等程度,昼夜温差变化不大,气温适中,不过市民出门时要注意带好雨具,注意雨天路滑。据苏州市气象台预测,今天阴有阵雨,局部雨量中等,东南风3—4级,最低气温21—23℃,最高气温25—26℃;明天多云转阴有阵雨,东南风3—4级,最低气温23℃,最高气温26℃。

赵沈宇

今日周边城市天气:

常熟:多云转阴,东南风3—4级,气温22—26℃。

太仓:多云,东风3—4级,气温21—26℃。

吴江:多云转阴,东风3—4级,气温22—27℃。

昆山:多云转阴,东风3—4级转东南风3—4级,气温23—27℃。

张家港:多云转阵雨,东南风3—4级,气温22—28℃。

上海:多云到阴,局部地区有短时小雨,偏东风3—4级,气温24—27℃。

机动车城市道路泊车管理办法出台 载有危险品不得驶入泊车位

昨天,苏州市政府发布了《苏州市城市道路机动车泊车管理办法》,以进一步规范城市道路机动车泊车行为,维护交通秩序和市容环境。

据介绍,该《办法》对泊车服务单位的要求是:具备泊车服务从业资质;遵守有关法律、法规、规章和行业管理规范;建立并落实教育培训、服务、安全等各项管理制度;接受有关部门的指导、检查和考核。对泊车服务人员要求须统一着装,佩戴服务牌证,按标准收费,一车一票。并且要对寻泊车辆应主动引导、安全提示,维护泊车秩序;加强巡查,避免发生停放车辆被损被盗。

在对泊车驾驶人员的要求方面,该《办法》提出,驾

乘人员要按照标志牌公布的车型、时间和标线、方向有序泊车,规定位置以外不得泊车;不得损坏泊车设施,自觉维护公共环境;按规定标准支付泊车费,保管好泊车凭证;关闭车门、车窗,落实防溜、防盗等安全措施,贵重物品随身携带;不得将载有易燃、易爆、有毒、有害等危险品及违禁物品的车辆驶入泊车位。

此外,该《办法》对违规泊车处罚职权进行了明确,车行道违规泊车行为由公安交通管理部门予以查处。人行道违规泊车行为由城管执法部门予以查处。该《办法》实施范围为平江区、沧浪区、金阊区。吴中区、相城区、苏州工业园区、苏州高新区可参照执行。

陈泓江

太湖板栗和银杏果上市了

时近中秋,苏州太湖之畔的板栗和银杏果上市了。栗子既能生食,脆嫩香甜,又能熟食,苏州太湖西山人有吃栗子烧鸡和栗子烧肉的习惯。糖炒栗子也是中秋时节的风味美食,商贩边炒边卖,满街飘香,令人食欲大开。板栗品种共有约20个品种。其中九家种是太湖西山最主要的品种,占总数的60%以上,几乎家家都有,因“十家倒有九家种”而得名。

而在古镇东山的山坞、山湾、湖岛、庙宇则分布着众多的古银杏。如今100年以

下的古银杏树因数量过多尚未统计在内,仅东山的曹坞、俞坞、槎湾、杨湾、上湾、白沙、余山岛有150年—800年的古银杏树就达47棵,在北望、吴巷山等地的银杏树已达千年以上的历史,仍郁郁葱葱、古意盎然,成为古镇历史的见证。在东山的“国宝”景点雕花楼景区内,分布着近百棵100年的古银杏,每当秋末冬初时,“满园尽是黄金叶”。古银杏不仅其树被称为“活化石”,其果亦既可滋补,又可药用,还可护肤保健。

王彪

“12345”有了区级平台

近日,笔者从高新区获悉,高新区已经建成苏州首家“12345”便民热线二级服务中心,目前准备就绪,不久将投入使用。

沈一鸣 李胜华

相城昨举行祭湖神仪式

阳澄湖大闸蟹开捕 蟹农乐开怀



渔民们高唱着渔歌向湖中进发,“嘿、嘿、开捕啦,开捕啦!”

今年的大闸蟹总体长势比去年好,此次开捕的大闸蟹个头都不小,产量也将提高不少。”莲花岛村委会主任瞿新说,该岛有500多户人家,养殖户达90%以上,整

个阳澄湖1.6万多亩养殖面积,该岛就占了一半以上。据其预测,去年三四两一只的出口大闸蟹价格是130元/斤,“根据以往行情,以及受养殖面积减少的影响,今年会涨价,但涨幅度将不会太大,估计每斤增长10多元。”

陈泓江 文/摄

什么药,让10年糖尿病人口口笑?

2008年夏天,对苏州陈老来说,注定是终生难忘的。因为他有机会作为退休代表,去北京观看奥运开幕式!很多人都羡慕他,但他们不知道,陈老伯是一名超过10年“病龄”的糖尿病患者!2年前还不能出远门!

1997年,陈老伯刚退休,正准备享受闲暇的晚年生活,然而却陆续出现口干、小便多、消瘦、疲劳乏力等症状,最终被确诊患上糖尿病。第一次

去医院,看到一些糖尿病并发症患者,陈老伯惊呆了。“因糖尿病而导致截肢、失明的情况特别多。”他陷入对糖尿病的极度恐慌之中,曾经平静的生活也被彻底打乱了!

几年来,陈老伯换过10多种西药,也打过胰岛素,但血糖始终控制不好,而且并发症在加重,出现眼模糊、皮肤痒,手脚麻、腿浮肿、便秘等多种并发症。

“我希望全社会都来关心

糖尿病人。最好成立专门机构,让所有人都能得到科学、专业的指导。”这成了陈老伯最大的心愿。

2005年,他的愿望真的实现了!“全国糖尿病健康普及工程”在北京中华世纪坛正式启动!这是一个由政府支持、权威专家加盟的糖尿病机构。“健康工程”成立的同时,也给全国糖尿病患者带来另一个新希望:由国际糖尿病中心的15位博士,历经10年努

力,终于研制出以“多通肽”为主要功效成分的糖尿病新药,通过国家严格审核,正式批准上市。

富含“多通肽”的糖尿病新药,能快速溶解沉积胰岛素,修复受损胰岛,让胰岛素释放恢复正常。快速平稳降血糖,全面消除并发症,从根本上治疗糖尿病;高效、安全,无副作用。独有“纳米膜过滤”技术,已获国家专利,专利申请号:200810027782.2。

陈老得知消息后,第一时间参加了“健康工程”,并服用富含“多通肽”的糖尿病新药进行治疗,不久血糖就由13.8降到6.1,完全达标;三个多月后,眼睛清爽,皮肤不痒,疼痛麻木消失,便秘好了,腿脚有劲,人精神,08年还去北京看奥运!一种好药,可以让10年、20年、甚至30年的糖尿病人口血糖降了,并发症好了,让他们十几年的愁容,终于开口笑了!

据悉,富含“多通肽”的糖尿病新药授权销售:苏州康诚大药房(人民路648号·沧浪亭口)、常熟元和药店(元和路5号·第一人民医院南50米)、昆山同慈药店(紫竹路阳光新城大门旁)、张家港新康药店(长安路梁丰路口·西菜场旁)、吴江中心药店(商业街176号)、太仓老百姓大药房(人民医院西侧)。

专家咨询热线:68360432;68360349;68700853